

1. Predaja maturalnog rada:

Odobrene maturalne radove (odabrani u prosincu 2019.god) s popunjenim konzultacijskim listama (popunjavaju mentori) maturanti su obvezni poslati mentoru na njegovu e-mail adresu **najkasnije do ponedjeljka 27. travnja 2020. do 12 sati.**

2. Ocjena maturalnih radova:

Nastavnik mentor dužan je maturalne radove učenika ocijeniti **najkasnije do petka 8. svibnja 2020.** (ocijenjene radove i konzultacijske liste u prilogu poslati na službeni mail škole).

3. Kraj nastave za maturante:

Nastava za maturante završava **8. svibnja 2020.**

4. Popravni ispiti:

Prijava (online) popravnih ispita za lipanjski ispitni rok je **18. svibnja 2020. godine putem online obrasca.**

Popravni ispiti su od **22. do 27. svibnja 2020. godine.** Na popravni ispit se može izići samo jednom, u lipnju ili kolovozu.

5. Raspored maturalnih ispita:

Prijava (online) maturalnih ispita **27. svibnja 2020. godine od 8-14 sati.**

Maturalni ispiti obavljat će se isključivo samo pismeno na način da će nastavnik postaviti zadaće za pismeni dio u virtualnoj učionici u vremenu od 1. do 5. lipnja. Učenici će u vremenu do 9 sati ujutro dobiti zadatke i imati će predviđeno vrijeme za rad, nakon čega će zadatke poslati propisanim komunikacijskim kanalom nastavniku.

6. Raspored maturalnih ispita:

TIP ISPITA	DAN/DATUM/VRIJEME
Svi: Obrana maturalnog/završnog rada Gimnazije, ekonomske, strukovne škole	Obrana maturalnog/završnog rada obaviti će se na način da će u četvrtak 28. 5. 2020., i u petak 29. 5. kada će mentori objaviti ocjene maturalnih/završnih radova čime će rad biti obranjen ili ne.
Hrvatski jezik-pismeni Gimnazije - trajanje pismenog ispita je 180-240 minuta Ekonomske i strukovne škole: Četverogodišnje - pišu 180 minuta	Ponedjeljak, 1. lipnja 2020. učenici će u vremenu do 9 sati ujutro dobiti zadatke u classroom, Edmodo ili mail i imat će zakonom predviđeno vrijeme za rad, nakon čega će zadatke poslati propisanim istim

(četiri školska sata), Trogodišnje - 90 minuta (2 školska sata), najmanje napisati dva puna stupca	komunikacijskim kanalom nastavniku. Iz hrvatskog jezika učenik prema izboru i organizaciji u školi može odabrati pisati pisanu zadaću odabirom jedne od tri ponuđene teme ili može pisati pisani ispit znanja iz jezika i književnosti. Učenik može pisati samo jednu sastavnicu mature iz hrvatskoga jezika.
Strukovni sadržaji mature-pismeni Trajanje pismenog ispita je 90-120 minuta (Ekonomске škole i strukovne škole)	Utorak, 2. lipnja, učenici će u vremenu do 9 sati ujutro dobiti zadatke u classroom, Edmodo ili putem e-mail i imat će zakonom predviđeno vrijeme za rad, nakon čega će zadatke poslati propisanim istim komunikacijskim kanalom nastavniku.
Matematika ili strani jezik-pismeni Trajanje pismenog ispita je 240 minuta (Gimnazije) Strukovni sadržaji mature-pismeni Trajanje pismenog ispita je 90-120 minuta (Ekonomске škola i strukovne škole)	Srijeda, 3. lipnja 2020. godine, učenici će u vremenu do 9 sati ujutro dobiti zadatke u classroom, Edmodo ili e-mail i imat će zakonom predviđeno vrijeme za rad, nakon čega će zadatke poslati propisanim istim komunikacijskim kanalom nastavniku.
Izborni predmet-pismeni Trajanje pismenog ispita iz izbornog predmeta je 90 minuta.	Petak, 5. lipnja 2020. godine, učenici će u vremenu do 9 sati ujutro dobiti zadatke u classroom, Edmodo ili mail i imat će zakonom predviđeno vrijeme za rad, nakon čega će zadatke poslati propisanim istim komunikacijskim kanalom nastavniku.

7. Priprema i dodjela dokumenata:

- Popunjavanje svjedodžbi obaviti će se prema strogo propisanim mjerama sigurnosti i socijalne distance **od 9.-12. lipnja 2020.** (ili po procjeni svake škole u duljem razdoblju).
- Podjela dokumentacije maturantima je u petak **15. lipnja 2020. u od 9 sati** prema strogo propisanim mjerama i rasporedu koji će biti na vrijeme objavljen kako se na jednom mjestu ne bi okupljao veći broj osoba.